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У Верховній Раді України відбулося урочисте засідання з нагоди 30-річчя ухвалення
Конституції України. У ньому взяли участь народні депутати України IX та ІІ
скликання, які у 1996 році ухвалили Основний Закон держави.

Серед гостей - Другий Президент України, співголова Конституційної комісії з підготовки
Конституції України Леонід Кучма, Голова Верховної Ради України ІІ та V скликань, співголова
Конституційної комісії Олександр Мороз, Президент Національного паралімпійського комітету
України, народний депутат України п'яти скликань Валерій Сушкевич. А також ровесник
Конституції — лейтенант Павло Волченко. Він народився 28 червня 1996 року — у день
ухвалення Конституції України.

Відкриваючи урочисте засідання, Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук наголосив
на історичному значенні парламенту в процесі державотворення.

«Є місця в Україні, де історія не минає, тому що вона залишається жити у стінах, у рішеннях і в
людській пам'яті. І саме таким місцем є ця зала. Саме тут 30 років тому о 9:32 була ухвалена
Конституція України», — нагадав Руслан Стефанчук.

Він підкреслив, що історію сучасної української держави неможливо відокремити від історії
українського парламентаризму.

«Сьогодні в цій залі унікальна подія. Зустрілися два різні покоління українських парламентарів.
Для нинішнього покоління народних депутатів велика честь сьогодні вітати своїх попередників,
які заклали конституційні основи української держави», — сказав Голова Верховної Ради.

Руслан Стефанчук наголосив, що Конституція України закріпила фундаментальні цінності
українського народу.

«Конституція України закріпила всі ті важливі цінності, які об'єднують український народ. Це
свобода, людська гідність, демократія, верховенство права і відповідальність держави перед
людиною. Це всі фундаментальні й основоположні речі, які ви перевели в літери, слова і дух
українського народу», — зазначив він.

Голова Верховної Ради України також підкреслив, що сьогодні Конституція проходить
найважче випробування за всю історію свого існування.

«Україна сьогодні захищає не тільки свою територію. Вона захищає своє право бути вільною,
демократичною і європейською державою. Наша сила — не лише у зброї й не лише в наших
відважних воїнах. Наша сила — у стійкості демократичних інституцій і насамперед у вірності
Конституції України. Конституцію щодня захищають українські воїни, і саме завдяки їм ми
сьогодні можемо працювати у цій залі разом», — наголосив Руслан Стефанчук.

Від імені народних депутатів України ІІ скликання виступив Іван Кириленко. Він пригадав події



конституційної ночі та наголосив, що попри суперечки парламентарям тоді вдалося знайти
компроміс і ухвалити Основний Закон.

«Важливо, щоб об'єднувалися не тільки в критичні часи, так хочеться, щоб це було постійно»,
— підкреслив Іван Кириленко.

До учасників урочистого засідання також звернувся ровесник Конституції України,
військовослужбовець Національної гвардії України, лейтенант Павло Волченко.

«Я гвардієць, і для мене велика честь сьогодні виступати тут, у День Конституції України. Цей
день має для мене й особистий символізм: рівно тридцять років тому, волею Всевишнього та
завдяки моїм батькам, я з'явився на світ. Переконаний, що цей збіг є особливим дороговказом,
який зобов'язує з гордістю та відданістю служити Українському народові, утверджуючи
суверенітет і правовий фундамент нашої держави. Я переконаний, що саме зв'язок між
поколіннями, повага до нашої історії та спільна відповідальність за майбутнє допоможуть
Україні вистояти і перемогти», — зазначив Павло Волченко.

Під час урочистого засідання Голова Верховної Ради України вручив нові почесні відзнаки
Верховної Ради України: нагрудний знак «За розбудову парламентаризму» імені Вячеслава
Чорновола — за визначні заслуги у становленні та розвитку українського парламентаризму, а
також нагрудний знак «За служіння Українському народу» імені Левка Лук’яненка — за
самовіддане служіння Українському народу та зміцнення української державності.

Учасникам урочистостей також представили пам'ятну монету зі срібла номіналом 10 гривень,
присвячену 30-річчю Конституції України. Крім того, Руслан Стефанчук презентував перший
том другого доповненого видання «Конституція незалежної України».

До збірки увійшли документи, присвячені історії підготовки та ухвалення Основного Закону
України, — від перших конституційних ініціатив 1991 року до ухвалення Конституції України 28
червня 1996 року. Видання підготовлено за загальною редакцією народного депутата України
І–VI скликань Сергія Головатого.

У межах урочистого засідання також відбулася церемонія спецпогашення поштової марки та
художнього конверта, присвячених 30-річчю ухвалення Конституції України, а також
презентація документального фільму «Є Конституція», присвяченого підготовці та ухваленню
Основного Закону України.

Документальний фільм створено на основі архівних матеріалів і свідчень безпосередніх
учасників конституційного процесу. Через їхні спогади стрічка розповідає про ухвалення
Конституції України та становлення українського парламентаризму як основи демократичного
розвитку держави.
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